

Potențialul „Level UP”: Povestea lui Marius, angajatul Polaris M Holding

13 ianuarie 2025 17:34



Pe străzile Constanței, Marius, un angajat Polaris, poartă în această seară un ghiozdan pe care scrie „Level UP”. Pentru el, aceste două cuvinte sunt mai mult decât un motto – sunt o promisiune.

Crescut într-un sat mic, Marius a învățat ce înseamnă greutățile vieții încă din copilărie. Cu visul de a deveni „Cineva în societate”, și-a promis că, indiferent de situație, va munci cu suflet pentru a aduce ceva bun lumii.

În fiecare dimineață, pornește la muncă cu gândul că orașul curat este darul lui pentru cetățeni. Când vede copiii jucându-se în parcuri curate sau oameni zâmbind pe străzi îngrijite, simte că munca sa contează.

„Level UP” îl motivează să fie mai bun, să le ofere părinților săi un viitor mai luminos și să inspire respect pentru orice muncă făcută cu dăruire. Fiind întrebat de ce face asta, el a

răspuns simplu: „Oamenii au nevoie de un loc frumos în care să viseze, așa cum l-am avut și eu!”

Pentru mulți, Marius este invizibil. Pentru Constanța, însă, el este un erou tăcut care lasă în urmă mai mult decât străzi curate – lasă inspirație.

Preșcolarii Grădiniței nr. 42 au făcut parada costumelor ecologice împreună cu angajații Polaris Holding

13 ianuarie 2025 17:34



Curtea Grădiniței nr.42 s-a transformat într-un podium de modă pentru 70 de preșcolari. Aceștia au defilat în costume din materiale reciclabile pentru a ne atrage atenția asupra importanței protejării mediului înconjurător.

Părinții în colaborare cu copii au confecționat costume, deosebit de frumoase, din hârtie, carton, pungă de plastic, ziare, saci menajeri. Preșcolarii s-au costumat în personaje din basme sau de desene animate.

La finalul defilării, preșcolarii au fost răsplătiți, pentru efortul lor, cu cadouri din partea firmei Polaris.

Înainte de a începe defilarea, preșcolarii au învățat de la colegii noștri ce înseamnă colectarea separată, cât este de simplu să colectezi separat și cât este de importantă

reciclarea pentru sănătatea noastră și a mediului înconjurător.

Scopul nostru este ca, prin intermediul copiilor, practica colectării separate să ajungă și în cadrul familiei și al prietenilor, pentru că fiecare dintre noi are o datorie față de mediul înconjurător.

Copiii trebuie să învețe de mici să fie responsabili, să colecteze separat, să-și strângă jucăriile după ce se joacă sau să stingă becul atunci când ies din cameră. Aceste mici gesturi îi transformă, mai târziu, în adulți responsabili.

Mulțumim copiilor și cadrelor didactice de la Grădinița cu program prelungit nr.42 pentru invitație și apreciem dorința copiilor de a acumula cât mai multe informații despre procesul de gestionare a deșeurilor.